



## 北三环下穿铁路编组站辅道工程通车 南阳路立交—京广快速路—科学大道立交地面层贯通 **北环彩虹桥太堵,可走下面穿过啦** 桥下设有东西双向6车道、3米慢车道和3米人行道

昨日11时,在彩虹桥下的北三环下穿铁路编组站辅道工程通车。今后在北三环彩虹桥下,将多出贯穿3个交通节点的东西双向6车道道路。

郑州晚报记者 李萌/文 白轲/图



北三环彩虹桥下穿隧道通车。

### 5天内交通设施将全部到位

为了确保道路通畅和安全,记者看到在北三环下穿铁路编组站辅道工程经过各个铁路下方时,都已经安装好了限高杆,这条隧道限制超高的大型货车通过,限高为3米,但能保证通车后公交车车辆的通过。

在道路现场,部分道路标识线已画好,但人行步道、交通标识及信号灯还没完全到位,交警支队工作人员还在道路上进行后期设施的布置和安装。

王书喜说,工程还剩下一些人行道板铺装、排水等收尾工作,不过不影响车辆的正常通行。“预计5天内可以安装好红绿灯,完善交通标识标牌,排水等设施及整个工程预计6月上旬完工。”

### 北环到西环成了“地面+地上”交通布置

在彩虹桥上,双向4车道的交通状况在高峰时段就显得格外拥堵,虽然京广快速路也分流了部分车辆,但面对拥堵狭窄的双向4车道,已是严重影响车辆通行。

北三环下穿铁路编组站辅道工程的通车,使南阳路立交—京广快速路—科学大道立交地面层直接连通。

“今天虽然只经过南阳路立交,京广快速路和科学大道这短短的1.5公里,但感觉顺畅很多。”市民张英说,这样能缓解北三环至西三环之间不少交通压力。

市交警五大队交警白桦说,北三环下穿铁路编组站辅道工程的通车,使南阳路立交—京广快速路—科学大道立交成为新的交通枢纽,该道路将连接北三环、西三环、京广快速路三条城市快速路,同时连通南阳路、江山路、秦岭路、科学大道等城市主干道,是北区尤其是西北区域交通的关键节点。

随着北三环下穿铁路编组站辅道工程通车,彩虹桥大修的方案也将提上日程。目前有关部门也在研究彩虹桥大修的实施方案,将根据该区域交通状况决定大修时间。

### 双向6车道道路与彩虹桥共同承担环道交通

按照设计,北三环下穿铁路编组站辅道工程位于北三环段、西科学大道东匝道、东至南阳路,规划道路红线宽67米(含北环大桥),全长约1.5公里。辅道自西向东规划8座下穿铁路涵洞,双向6车道。工程2010年开工,于昨日开始通车。

“项目困难之处,就在于这8座下穿铁路涵洞,

南北两侧的道路共8次穿越铁路编组站。”项目部负责人王书喜说,因施工困难,建设时间较长。

此次工程顺利完工后,设计时速为60公里,同时,南北两侧分别设置有3米的慢车道和3米的人行道,今后非机动车和行人穿越编组站时,就不必再经过彩虹桥。

“谁看了中国移动优服务的广告,葛优一句一句优优优得大有爱了啊亲,移动的优服务实在太强大了。”看过了葛优版“优服务”广告,网友@我会让你仰视我的光芒在微博上惊叹道。

“所谓3G,指的就是忌打电话、忌接电话、忌发短信,也就是说,机主现在已经达到了只收短信的境界。”在广告里,“葛大爷”用幽默的语言,点出了移动“优服务”的本质:主动服务,随心之选,服务领先,信赖之选。正如“优服务”广告里说的那样,更好的服务,不是喊口号,是为用户创造一个又一个“优”,移动的“优服务”到底能不能让用户说“优”,这个就要大家一起来说说了。从5月20日起,郑州移动推出“千万客户评选‘优服务’”活动,请您最喜爱的服务投上一票,为移动的“优服务”之路指引方向。

郑州晚报记者 祁京 通讯员 王滢璐



## 优、优、优,什么是您最喜爱的“优服务” **移动优服务,大家一起评** 评出您“10分”满意的服务举措,参加即可抽奖

### 1 评选“优服务”移动有礼

哪项服务您感知最好? 哪项举措深得您心? 河南移动“千万客户评选优服务”活动现已全面开启。评出您心中的优服务,更有机会参与抽奖,获取超级好礼。

电信日前夕,河南移动推出了“千万客户评选优服务”活动,“优服务”五心服务的提出,是“主动服务”的升级和优化,秉持了郑州移动一直以来坚持的“客户为根 服务为本”的服务理念,旨在用心为广大用户营造一个精彩、优质、便捷、安全的消费环境,让用户的移动互联网生活更多彩多姿。

据介绍,“优服务”主要包括五个方面,即:及时提醒更舒心,量身资费更省心,便捷渠道更随心,透明消费更放心,话费无忧更宽心。

五心服务举措多、内容全,哪一项您“10分”满意? 可以到移动营业厅现场填写问卷,或登录河南移动网站参与活动,评出您心中的优服务,更有机会参与抽奖,获取超级好礼。

### 2 信用服务,信赖如一 让生活更宽心

出门在外,手机客户是否会因不方便及时续上话费而错过很多重要事情? 是否还在为电话“打爆”,突然停机无法继续使用而苦恼? 现在,中国移动个人客户信用度服务升级,以上难题轻松解决。

现在,只要你是郑州移动的用户,即使是在欠费的情况下,仍可在24小时或48小时内接听电话,更高信息级别用户,可以拥有节假日有免停机的权利,而信用等级最高的5星级的客户,能有人担保开机的权利。

另外,根据您的信用额度,还可以便捷办理国际漫游等业务。

### 3 消费清晰,及时提醒 让消费更舒心

3G时代,消费者最关心的,就是对自己手机消费的及时掌握,对于消费者的这种需求,郑州移动始终放在心上,为大家提供更主动的消费服务。

围绕客户消费的全过程,郑州移动提供了“敏感操作,主动提醒”、“开户上网,主动提醒”、“业务扣费,主动提醒”、“停机欠费,主动提醒”、“数据流量,主动提醒”等一系列主动提醒服务,让消费更加舒心。

### 4 量身优选,资费套餐 让选择更省心

从将国际漫游区域划分为“1元区”、“2元区”和“3元区”的国际漫游新资费,到集成了手机体验和选购、选号、手机调试、资料备份、软件下载、手机上网培训等在内的“移动超市”,郑州移动的量身优选服务,致力于让消费者选择更省心。

### 5 广开便捷,电子渠道 让服务更随心

通过不断完善电子渠道功能,让越来越多的客户可以通过“网上营业厅”、“掌上营业厅”办理业务,享受更便捷的移动通信服务。郑州移动坚持不断推出高标准的服务举措,比如“数据流量,主动提醒”、“手机病毒,主动预警”、“账单清晰,主动规划”、“0000查询,主动退订”等,为广大客户营造满意的绿色透明的消费环境。

### 6 清楚明白,透明消费 让使用更放心

不再担心莫名扣费,有短信提醒;上网流量不怕用超,有短信提醒;手机消费清清楚楚,手机上网、发短信,就可以详细查询自己消费的话费都用在何处,有了“0000查询 主动退订”、“账单清晰,主动规划”、“敏感操作,主动提醒”和“手机病毒,主动预警”服务,让一切消费都明明白白,让所有客户都放心安心。